Народный ансамбль народного танца «Юность»



Народный ансамбль народного танца «Юность», старейших коллективов города, создан в 1964 году. Инициатором коллектива первым руководителем был И Михайлович Воробьев. С 1967 года балетмейстером ансамбля и постановщиком танцев стал Эдуард Павлович Чернявский. В 1971 году, благодаря художественным способностям И инициативности руководителя, творческие успехи И активную концертную за деятельность ансамблю танца «Юность» было присвоено звание «народный». Ансамбль танца «Юность» является неоднократным лауреатом и призёром многочисленных фестивалей и конкурсов.

Коллектив известен не только в Беларуси, но далеко за еè пределами. 3a полувековое существование коллектива, многие ансамбля настояшими воспитанники стали носителями хореографического искусства. Сегодня в народном ансамбле народного танца «Юность» работают три преемника Э.П. Чернявского:Татьяна Евсей руководитель Александровна коллектива, Светлана Владимировна Рыбак - балетмейстер, Роман Русланович Жуков ассистент балетмейстера. Аккомпаниатор Александр коллектива Николаевич Титович.